
 

 

CORTE FEDERALE D’APPELLO 
SEZIONI UNITE 

 
RIUNIONE MERCOLEDÌ 25 OTTOBRE 2017  

 
 
1. Ricorso PROCURATORE FEDERALE 
avverso la decisione pronunciata nei confronti del sig. 
Pastore Vincenzo (all’epoca dei fatti Presidente del 
Comitato Regionale Campania – LND) seguito proprio 
deferimento per violazione dell’art. 1 bis, comma 1 
C.G.S., in relazione all’art. 17 C.G.S. - nota 
n. 734/1037 pf16-17 GP/CS/gb del 24.7.2017 (Delibera 
del Tribunale Federale Nazionale - Sezione 
Disciplinare - Com. Uff. n. 12/TFN del 27.9.2017) 
 

La C.F.A. riuniti preliminarmente i ricorsi 
numeri. 1, 2, e 3: 
- ACCOGLIE il ricorso proposto dal 
Procuratore Federale e, per l’effetto, 
ridetermina la sanzione inflitta al signor 
Pastore Vincenzo in anni 5 di inibizione con 
preclusione; 
- RESPINGE il ricorso proposto dal sig. 
Pastore Vincenzo; 
- dichiara INAMMISSIBILE il ricorso 
proposto dalla LND ex art. 42 C.G.S.. 

2. Ricorso Sig. PASTORE Vincenzo (all’epoca dei 
fatti Presidente del Comitato Regionale Campania - 
LND) 
avverso la sanzione dell’inibizione per mesi 18 inflitta 
al reclamante per violazione dell’art. 1 bis, comma 1 
C.G.S., in relazione all’art. 17 C.G.S. seguito 
deferimento del Procuratore Federale - nota 
n. 734/1037 pf16-17 GP/CS/gb del 24.7.2017 (Delibera 
del Tribunale Federale Nazionale - Sezione 
Disciplinare - Com. Uff. n. 12/TFN del 27.9.2017) 
 
 

 

3. Ricorso LND ex art. 42 C.G.S. 
avverso l’incongruità della sanzione inflitta al sig. 
Vincenzo Pastore per violazione dell’art. 1 bis, comma 
1 C.G.S., in relazione all’art. 17 C.G.S. seguito 
deferimento del Procuratore Federale - nota 
n. 734/1037 pf16-17 GP/CS/gb del 24.7.2017 (Delibera 
del Tribunale Federale Nazionale - Sezione 
Disciplinare - Com. Uff. n. 12/TFN del 27.9.2017) 
 
 

 



 

 

4.  Ricorso ASSOCIAZIONE ITALIANA 
ARBITRI 
avverso la decisione pronunciata nei confronti del sig. 
Greco Giovanni (Arbitro Effettivo), seguito – Com. 
Uff. n. 1 dell’1.7.2017 AIA (Delibera del Tribunale 
Federale Nazionale - Sezione Disciplinare - Com. Uff. 
n. 17/TFN del 9.10.2017). 
Esame limitato alla sola istanza di sospensione 
dell’esecuzione della decisione impugnata. 
 

RESPINTO con ordinanza. 
 
 
 

 

 


